CARIFI DISTRIBUIDORA DEALINENTOS

FRANCISCO DURVAL PEREIRA - ME CNPJ:28.955.162/0001-00



PROPOSTA DE PRECOS

A Prefeitura Municipal de Farias Brito, Estado do Ceará.

Pela presente declaramos inteira submissão aos preceitos legais em vigor, especialmente os da Lei nº 8.666/93 e Lei nº 10.520/2002, bem como às cláusulas e condições da modalidade Pregão nº 2018.02.22.1.

Declaramos ainda, que não ocorreu fato que nos impeça de participar da mencionada Licitação

Assumimos o compromisso de bem e fielmente fornecer os produtos/bens especificados no Anexo I, caso sejamos vencedor(es) da presente Licitação

Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios para compor cestas básicas destinadas a doações às famílias em situação de risco e vulnerabilidade social do Município de Farias Brito/CE apresentadas abaixo.

Lote 1 - Gêneros alimentícios

Item	Especificação	Und	Qtde	Marca	V. Unit.	V. total
1	Açúcar	Kg	1500	Maia	1,84	2760,00
2	Arroz branco tipo 1	Kg	3000	Rozcato	2,47	7410,00
3	Biscoito popular doce 400g	Pct	600	Mauricea	2,78	1668,00
4	Biscoito popular salgado 400g	Pct	600	Mauricea	2,78	1668,00
5	Café moído 250g	Pct	900	Silvestre	4,57	4113,00
6	Farinha de milho pré cozida 500g	Pct	900	Mainha	1,07	963,00
7	Farinha de trigo com fermento 1kg	Pct	300	Sarandi	2,28	684,00
8	Feijão mulatinho	Kg	1500	Da casa	2,88	4320,00
9	Leite em pó integral 200g	Pct	1500	Fort leite	3,44	5160,00
10	Macarrão tipo espaguete 500g	Pct	900	Mauricea	1,77	1593,00
11	Óleo de soja pet 900ml	Und	600	Soya	3,47	2082,00
12	Sardinha em óleo lata 125g	Und	600	Palmeira	2,58	1548,00
,13	Margarina 250g	Und	600	Adorita	1,59	954,00
	Total: R\$ 34.923,00				R\$ 34.923,00	

Valor total da proposta: (trinta e quatro mil,novecentos e vinte e três reais)

Proponente: FRANCISCO DURVAL PEREIRA-ME

Endereço:Rua. Luiz Otacilio Correia nº120 centro Farias Brito-CE

CNPJ:28.955.162/0001-00

Data da ABERTURA: 08 de Março de 2018 Data:08 de Março de 2018 Farias Brito-CE Prazo de Entrega: Conforme Edital e Contrato Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias

Horário de Abertura 09:00 horas

28.955.162/0001**-0**0

FRANCISCO DURVAL PEREIRA - ME Rua Luiz Otacifio Correia, 120

CENTRO - CEP 63185-000

FARIAS BRITO - CEARA

Rua: Luiz Otacilio Correia, Nº 126 - Centro

Farias Brito/CE



S FL 513 S

FRANCISCO DURVAL PEREIRA - ME

CNPJ:28.955.162/0001-00

DECLARAÇÕES PREGÃO Nº. 2018.02.22.1 ¹

DECLARAÇÃO I

FRANCISCO DURVAL PEREIRA- ME, CNPJ N°. 28.955.162/0001-00, localizada à Rua Luiz Otaçilio Correia,120, Centro, Farias Brito-CE, DECLARA, para os devidos fins de direito, especialmente para fins de prova em processo licitatório, junto ao Município de FARIAS BRITO/CE, que tem pleno conhecimento de todos os parâmetros e elementos dos produtos/bens a serem ofertados no presente certame licitatório e que sua proposta atende integralmente aos requisitos constantes neste edital.

DECLARAÇÃO II

DECLARA, para os devidos fins de direito, especialmente para fins de prova em processo licitatório, junto ao Município de FARIAS BRITO/CE, que concorda integralmente com os termos deste edital e seus anexos.

DECLARAÇÃO III

DECLARA, para os devidos fins de direito, especialmente para fins de prova em processo licitatório, junto ao Município de FARIAS BRITO/CE, sob as penalidades cabíveis, que inexiste qualquer fato superveniente impeditivo de nossa habilitação para participar no presente certame licitatório, bem assim que ficamos cientes da obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores, nos termos do art.32, §2°, da Lei n.º 8.666/93.

Pelo que, por ser a expressão da verdade, firma a presente, sob

as penas da Lei.

Farias Brito - CE, 07 de Março de 2018

CARTÓRIO 2º OFÍCIO FARIAS BRITO

Francisco Durval Pereira

CPF 043.061.803-44

Rua: Luiz Otacilio Correia, Nº 120 – Centro Farias Brito/CE



Em test





GOVERNO MUNICIPAL DE FARIAS BRITO

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO REFERENTES AO PREGÃO Nº 2018.02.22.1.

<u>OBJETO</u>: Aquisição de gêneros alimentícios para compor cestas básicas destinadas a doações às famílias em situação de risco e vulnerabilidade social do Município de Farias Brito/CE, conforme especificações apresentadas no Edital Convocatório.

Data de Abertura: 08 de Março de 2018

Horário: 09:00 horas.

Local: Prefeitura Municipal de Farias Brito.

Endereco: Rua José Alves Pimentel, nº 87, Centro - Farias Brito/CE.

Aos 08 de Março de 2018, na sede da Prefeitura Municipal de Farias Brito, reuniu-se a Pregoeira Oficial do Município, Luclessian Calixto da Silva Alves, juntamente com sua equipe de apoio, nomeados através de Portaria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, sendo composta por Tiago de Araújo Leite e Miguel Ferreira Nobre Neto, para que fossem recebidos os envelopes contendo as propostas de preços e os documentos de habilitação referentes ao Pregão nº 2018.02.22.1, cuio objeto supracitado, conforme especificações apresentadas no Edital Convocatório. Pontualmente às 09:00 horas do dia supra, a Senhora Pregoeira declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Tiago de Araújo Leite para secretariar a sessão. Fez-se presente a reunião a seguinte empresa: FRANCISCO DURVAL PEREIRA - ME, neste ato representada por seu representante legal, devidamente credenciado, na forma estabelecida no Edital Convocatório. Feitas essas considerações, deu-se início aos procedimentos do presente Pregão com o recebimento dos envelopes contendo proposta comercial e documentos de habilitação, bem como dos documentos necessários para o devido credenciamento do licitante, fato este já relatado. Recebidos os referidos envelopes, fora aberto primeiramente o de Proposta de Precos, sendo elaborado o devido mapa comparativo dos precos, para se saber se os precos apresentados estavam compatíveis com os praticados no mercado pertinente ao ramo, assim como para se saber se ocorreria a oferta de lances verbais. Feita a devida comparação e sendo realizada a etapa de lances verbais, constatou-se o seguinte resultado: o licitante FRANCISCO DURVAL PEREIRA - ME inscrito no CNPJ nº 28.955.162/0001-00 classificado(a) no lote 1 totalizando o valor de R\$ 34.923,00 (trinta e quatro mil novecentos e vinte e três reais), tendo finalizado sua proposta pelo valor escrito, conforme Mapa de Registro de Lances Verbais constante em anexo. Concluída esta análise, passou-se para a fase de julgamento da documentação de habilitação da empresa vencedora, sendo inclusive realizadas consultas on-line (via internet) para se verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Após a realização da referida análise, fora declarada habilitada a empresa participante e vencedora por cumprimento integral às exigências do Edital Convocatório. A Senhora Pregoeira recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu respectivo vencedor. E, nada mais havendo a tratar dou/se por encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada por mim, _, Tiago de Araújo Leite, que secretariei, pela Pregoeira Oficial e demais membros da equipe de apoio, assim como pelo licitante presente.

Assinaturas:

Comissão				
Função	Nome	Assinatura		
Pregoeiro	Luclessian Calixto da Silva Alves	Alus		
Apoio	Tiago de Araújo Leite	Aller		
Apoio	Miguel Ferreira Nobre Neto	MA	:	

ltem	Nome/Razão Social	Assinatura/Rubrica
1	FRANCISCO DURVAL PEREIRA - ME	Man Joll





GOVERNO MUNICIPAL DE FARIAS BRITO

MAPA DE REGISTRO DE LANCES VERBAIS

Pregão Nº 2018.02.22.1

Lote 1	- Gêneros Alimentícios				
PROPOSTAS ESCRITAS APRESENTADAS			DEMOSTRATIVO DE LANCES		
	Licitantes	Valor	Resultado		
(11)11)	FRANCISCO DURVAL PEREIRA - ME	34.923,00	MnPrç + ,0000%		

Farias Brito/CE, 08 de Março de 2018.

VISTO DA COMISSÃO:

Comissão				
Função	Nome	Assinatura		
Pregoeiro	Luclessian Calixto da Silva Alves	Alus.		
Apoio	Tiago de Araújo Leite	Adul		
Apoio	Miguel Ferreira Nobre Neto	Medical		





GOVERNO MUNICIPAL DE FARIAS BRITO

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

Tendo Presente o Termo de Julgamento do(a) Pregão nº 2018.02.22.1, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando a regularidade do certame em tela, **HOMOLOGO** o mesmo para que surta os devidos efeitos legais e **ADJUDICO** o seu objeto ao(s) respectivo(s) vencedor(es), a saber: a(s) empresa(s) FRANCISCO DURVAL PEREIRA - ME inscrito no CNPJ nº 28.955.162/0001-00 classificado(a) no(s) Lote 1 - Gêneros Alimentícios, no valor global de R\$ 34.923,00 (trinta e quatro mil novecentos e vinte e três reais), conforme mapa comparativo acostado aos autos.

Ao Setor Financeiro para as providências cabíveis.

Notifique-se o(s) licitante(s) vencedor(es) para assinatura do instrumento contratual no prazo indicado no Instrumento Convocatório.

Ciência aos interessados.

Publique-se.

Paço da Prefeitura Municipal de Farias Brito - CE, 13 de Março de 2018.

ORdehima

Cícero Clislones Rodrigues de Lima Ordenador(a) de Despesas Fundo Municipal de Assistência Social